
Привредна  одјељења  могу
помоћи  код  привлачења
инвестиција у БиХ и отворити
нова радна мјеста
Шеснаест ново-формираних привредних одјељења при Општинским и
Основним судовима широм БиХ су кључни елемент у привлачењу
инвестиција, неопходних за отварање нових радних мјеста, рекао
је данас први замјеник високог представника Доналд Хејс током
састанка који су директор мисије УСАИД-а Хауард Сумка и он
имали  са  предсједницом  Опшинског  суда  у  Сарајеву  Аидом
Салчиновић-Куљанин те пет судија Привредног одјељења при том
суду.

«Привредна одјељења би требала вратити БиХ поново у игру,»
рекао је амбасадор Хејс; «Та одјељења су саставни дио пројекта
Посао и правда те битан елеменат у обезбјеђивању ефикасног и
независног  правосуђа  које  служи  грађанима  Босне  и
Херцеговине.»

Први  замјеник  високог  представника  је  констатовао  да  у
преговорима  са  потенцијалним  инвеститорима  у  БиХ  страх  од
блокиранња  у  бесконачним  рјешавањима  привредних  парница  –
случајева чије рјешавање траје годинама – у највећем броју
случајева  је  наведен  као  један  од  главних  дестимулативних
фактора за инвеститоре који желе уложити новац у ову земљу те
тако отворити нова радна мјеста. «Са овог суда треба отићи
порука  да  ће  забринутости  потенцијалних  инвеститора  бити
разматране и да рјешења постоје», рекао је Хејс.

Привредна  одјељења  окупљају  судије  и  правнике  који  су
специјализовали  привредно  право  и  који  привредне  случајеве
третирају  као  приоритет.  Привредно  одјељење  у  Сарајеву  је
формирано крајем 2003. године. Поред одјељења у Сарајеву, до
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марта  2004.  године  привредна  одјељења  су  формирана  при
општинским или основним судовима у Бањлуци, Бихаћу, Бијељини,
Брчком,  Добоју,  Горажду,  Ливну,  Мостару,  Орашју,  Сокоцу,
Широком Бријегу, Тузли, Требињу, Зеници и Травнику.

У септембру 2003. године, УСАИД је покренуо пројекат којем је
циљ  да  обезбиједи  обуку  и  техничку  помоћ  привредним
одјељењима.  УСАИД  ће  у  овај  пројекат  инвестирати  око  10
милиона  УСД  током  наредне  три  године,  радећи  са  локалним
партнерима  као  што  су  судије,  повјереници,  процјенитељи,
кредитори, адвокати, службеници и други.

«Формирање  привредних  одјељења  је  важан  корак  према
обезбјеђењу  окружења  које  је  охрабрујуће  за  кредитирање  и
инвестирање,»  рекао  је  директор  мисије  УСАИД-а  Сумка.
«Предузетници  требају  да  вјерују  да  ће  судови  неспоразуме
ријешити поштено, на очекиван начин и брзо, како би се лакше
бавили бизнисом у Босни и Херцеговини.»         


